【様式２】参加資格に関する申立書
　令和　　年　　月　　日


諫早市長　　様

（所在地）
（名　称）
（代表者）


参加資格に関する申立書


　当社は、諫早市ホームページ更新業務公募型プロポーザルに参加するに当たり、下記のとおり参加資格を有することを申し立てます。

記

（1） 地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第１項の規定に該当しない者。
（2） 会社更生法（平成１４年法律第１５４号）第１７条の規定に基づく更正手続開始の申立て又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）第２１条の規定に基づく再生手続開始の申立てがなされていない者。
（3） 会社法（平成１７年法律第８６号）第４７５条若しくは第６４４条の規定に基づく清算の開始又は破産法（平成１６年法律第７５号）第１８条第１項若しくは第１９条第１項の規定に基づく破産手続開始の申立てがなされていない者。
（4） 参加申し込み時点から契約締結までの間において、本市の指名停止を受けていない者。
（5） 過去に、人口１０万人以上の市、国、都道府県などにおいて、CMSの導入を前提とするホームページの構築業務を請け負い、保守運用業務の実績がある者。
（6） 別紙「データセンター要件一覧」を満たすデータセンターよりサービスを提供する者。
（7） [bookmark: _GoBack]諫早市暴力団排除条例（平成２４年条例第２０号）第２条に規定する暴力団、暴力団員及び暴力団関係者に該当しない者。
